

DÉLMAGYARORSZÁG

Állapont szerkesztőség és kiadóhivatal Szeged,
Korona-utca 15. szám
Budapesti szerkesztőség és kiadóhivatal IV.,
Városház-utca 3. szám

ELŐFIZETESI ÁR SZEGEDEN
egész évre . K 24.— félévre . . . K 12.—
negyedévre . K 6.— egy hónapra K 2.—
Egyes szám ára 10 fillér.

ELŐFIZETESI ÁR VIDEKEN:
egész évre K 28.— félévre . . . K 14.—
negyedévre . K 7.— egy hónapra K 2.40
Egyes szám ára 10 fillér.

TELEFON-SZAM:
Szerkesztőség 305 Kiadóhivatal 836
Interurbán 305
Budapesti szerkesztőség telefon-száma 128—12

Ujabb botrányok a képviselőházban.

Kivezették a kizárt képviselőket a Házból.

A képviselőházban pénteken megint megismétlődtek a botrányos jelenetek és az elnök ezuttal is kénytelen volt a zajongó képviselőket karhatalommal kivezetetni.

Fölvonul az ellenzék.

Az ellenzéki pártok reggel 9 órakor programjukhoz híven az Országház-kávéházban találkoztak. Innen vonultak föl a képviselőházba.

Jakabffy államtitkár és Boda Dezső főkapitány elnöklésével tegnap este bizalmas értekezlet volt, amelyen a rendőri és katonai intézkedésekről tárgyaltak. A tanácskozás eredménye az lett, hogy megváltoztatták az eddigi módszert és a képviselőházat pénteken nem vonták körül fegyveres korddal.

Justh Gyula és a többi kizárt képviselő engedély nélkül jutott be a parlamentbe.

Az ellenzék valamennyi tagja Sennyei Miklós, Reök Iván, Balogh János, Mádik Kovács János kivételével megjelent az ülésen. **A nemzeti munkapárt**

tagjai közül egyetlen egy sem volt a teremben.

Justh Gyulát kivezetik.

Fél tizenegy órakor megjelent az ülés-teremben Paplik rendőrfőfelügyelő Beniczky felügyelővel és mintegy 90 rendőrrel. A következőket mondotta az ellenzéki képviselőknek:

Azt a kérdést intézem a nagyméltóságú, méltóságos és nagyságos képviselő urakhoz, hogy a kiknek a nevét felolvasom, azok méltóztassanak a termet és a Ház területét elhagyni, mert erre parancsom van!

Elsőnek Justh Gyula nevét olvasta föl. Justh kijelentette, hogy a parancs érvénytelen, annak nem engedelmességek és csak a nyers erőszaknak engedelmességek.

Pavlik erre Justh vállát érintette és felszólította, hogy a törvény nevében engedelmességek. Justh az ellenzék nagy éljenzése közben eltávozott és utána mentek azok, akiket kizártak a Házból.

Ujabb kivezetések.

Fél 11 óra elmúlt már, amikor Serényi és Beöthy miniszterek megjelentek a teremben. Ekkor jött be Tisza István gróf is, akit óriási zajjal, füttyüléssel és lármával fogad-

tak.

Mezőssy volt államtitkár ezt kiáltotta:

— Nem tárgyalunk itt, amíg Tisza lesz az elnök! Szégyelje magát! Pfuj! Gyalázat!

Héderváry Lehel ezt kiáltotta Tisza felé:

— Gyilkos! Takarodjék ki!

Tisza fölírta valamennyi zajongó nevét egy papirosra, azután fölfüggesztette az ülést.

11 órakor bejön a terembe Pavlik rendőrfelügyelő Beniczkyvel és sok rendőrrel.

Héderváry Lehel és Förster Aurél azt kiáltják a távozó munkapárti képviselők felé:

— Gyávák!

Pavlik felolvasta azoknak a képviselőknek a neveit, akik zajongtak és felszólította azokat, hogy a termet hagyják el.

A képviselők, köztük Mezőssy volt államtitkár, Benyovszky volt főispán, Bizony Akos és még tizennyolcan nem akarták elhagyni a termet, mire mind a huszonegy képviselőt rendőrök ragadták meg és kivezették őket az utcára.

Merénylet Tisza ellen.

Kovács Gyula haldoklik.

Kovács Gyula ma a Ház ülésén Tiszát je akarta löni és utána kétszer fejbejötte magát. Tiszát a golyó horzsoita, Kovács haldoklik.